kraweznik na fawie z oporem (zanizony)

= 0d5, 010
= 4 1 q
L N
=~
o~ S
S| 5 +
)

RN S %
Lo - S
(-

RN N

= 0,30
D L L,
R 7 7
1
2
|3

kraweznik na fawie z oporem (wystajgcy)
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kraweznik na fawie z oporem (zatopiony)
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Kkonstrukcja

zjazaow bitumicznych
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1 kraweznik betonowy 15 x 22 cm

2 podsypka c—p 1:4 gr 5 ¢m

3 fawa betonowa beton C12/15 gr. 10 cm 0.045 m3/m
4 obrzeze betonowe o wym. 8x25 cm

5 tawa betonowa beton C12/15 gr. 10 ¢cm 0.020 m3/m
6 kraweznik betonowy 15 x 30 cm

7 w—wa $cieralna AC11S gr. 5 ¢m

8 podbudowa KtSM 0/31.5 mm gr. 20 cm




